
  

Dans une recette, il faut 20 g de 
beurre pour 5 personnes.

Quelle quantité de beurre faut-il 
pour 7 personnes ?



  

Correction :

5 personnes           20 g

1 personnes           4 g

7 personnes           28 g

÷ 5 ÷ 5

× 7 × 7



  

Calculer :

1,2×0,8



  

Correction :

1,2×0,8=0,96



  

Calculer :

101,1+1,101



  

Correction :

101,1+1,101=102,201



  

Compléter le tableau de proportionnalité. 

Nombre de
personnes 4 12

Quantité de
farine (en g) 100 500



  

Correction :

Nombre de
personnes

4 12 20

Quantité de
farine (en g) 

100 300 500

× 3

× 3

× 5

× 5



  

A

D
B

60 °

Quelle est la mesure de l'angle         ?̂DAB



  

Correction :

180° - (60° + 90°) =180° - 150° 
                             = 30°

La somme des mesures des angles d'un
triangle est égale à 180°.
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